

# 2014

# 这一年，给咱周口点个赞

周口晚报

编辑/李燕 E-mail/zkrbly@sina.com

A05 版

2015年1月12日 星期一

## 2014年，周口党员干部蛮拼的

为全市经济平稳健康发展领对了路、选准了点、解好了扣

(上接 A04 版)

### 八、凝聚起一股加快实现周口崛起的强大正能量

做好宣传思想文化工作，可以凝聚起改革发展的合力。

市委常委会坚持党管宣传、党管意识形态，培育和践行社会主义核心价值观，把握正确舆论导向，丰富群众精神文化生活，大力发展战略性新兴产业，深化文化体制改革，在全市凝聚起了一股加快实现周口崛起的强大正能量。

培育和践行社会主义核心价值观。加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，深入开展学雷锋活动，推进群众性精神文明创建活动，大力宣传“周口英模群体”，在城市开展“文明中原·周口系列行动”，在农村开展“清洁家园行动”、文明村镇、文明集市创建等活动。

把握正确舆论导向。开展“文明河南走基层”宣讲 260 多场次，《周口崛起方略》宣讲 130 多场次，壮大主流思想舆论，凝聚发展正能量。健全网上舆情应对机制，搭建“周口形象舆情调控统一指挥通信平台”，构建市县乡三级应急响应机制，健全网上舆情监测报送体系。叫响“五张名片”，全方位提升周口“五大一强”社会形象。

丰富群众精神文化生活。开展文化惠民活动，健全市文化艺术中心、县级两馆、乡镇综合文化站等公共文化服务设施，成功申办河南省第十三届运动会。开展“舞台艺术送农民”、“农村电影放映工程”、“欢乐中原·和谐周口”等广场文化活动，“周末公益性剧场”演出 52 场。文艺精品创作水平得到提升，在河南省第十三届戏剧大赛中，越调历史剧《大明朱元璋》、现代豫剧《口上的女人》获“文华大奖”。

大力发展战略性新兴产业。3D 电影《追梦》拍摄项目、汝阳刘笔业有限公司年产 1000 万支毛笔生产项目、宛丘文化创意园项目等 6 个项目进入省文化厅招商引资推介项目。汝阳刘笔业有限公司、宛丘文化产业有限公司被核准申报 2014 年国家文化产业专项资金。

深化文化体制改革。完善文艺院团改革、县级有线电视网络整合、市级文广新闻“三局合一”和市级电台电视台两台合并四大改革任务。

### 九、建设了一支操心想事、用心干事、尽心成事的干部队伍

市委常委会增强了全面从严治党的责任感，以改革创新精神全面加强党的建设，营造了良好的政治生态，为实现周口崛起建设了一支可以信赖的党员干部队伍。

加强学习型党组织建设，全市各级领导班子集中学习 7022 场次，领导干部上党课 371 场次，培训基层党员干部 21 万人次。

加强作风建设，着力解决个别领导干部存在的“为官不易”的想法和“为官不为”的问题，着力解决各级领导班子中存在的责任心不强、不敢担当、原则性差、管理不到位、特权思想、心浮气躁的问题，着力解决干部队伍中存在的“庸懒散浮软”“躁假浅怨混”等问题。强化群众观点，践行群众路线，开展党员干部“进十村入百户”活动，全市 6197 名下基层干部联系 4190 个行政村，走访居民、农户 20 万余户，解决问题 6 万余个，为民办实事 3 万余件。

加强干部队伍建设，建立健全“四制”工作综合考评办法，探索实行“火线优选”选人用人办法，作为“量化比选”的补充和完善，变唯 GDP 发展为科学发展，促使各级领导班子和领导干部牢固树立科学的发展观和正确的政绩观，形成了正确的发展导向；年终一次考评为日常动态监管，促使党员干部改进作风、勇于担当、敢于负责，克服“为官不为”的现象，形成了正确的工作导向；变干好干坏一个样为干好干坏不一样，促使党员干部激发内在动力，增强工作活力，凝聚发展合力，形成了正确的用人导向。

加强基层党组织建设，对全市 452 个软弱涣散基层党组织进行了集中整治，调整充实配备村（社区）“两委”班子 335 个，健全村级组织活动场所 131 个。

加强反腐倡廉建设，支持纪委履行监督责任，加大案件查办力度，始终保持惩治腐败的高压态势，初核线索 873 件，立案 1005 件，党政纪处分 1093 人，其中县处级干部 28 人。

加强常委会自身建设，出台《关于进一步加强市委常务委员会建设的意见》，做到带好头、尽好责、领好路。

2014 年，周口市委常委会面对“三期叠加”的新特点，发挥优势，趋利避害，抓大事、办急事、解难事、研专题，做好稳增长、调结构、增效益等各项工作，为全市经济持续平稳健康发展领对了路、选准了点、解好了扣，搞好了服务、优化了环境。